



阳信举行2024年秋季新兵入伍欢送大会

□晚报记者 陈利军
通讯员 翟成新 张国尧
吕桂菊

晚报讯 金秋九月送新兵,扬帆起航踏征程。9月17日下午,阳信县在县民兵训练基地举行2024年秋季新兵入伍欢送大会。

活动现场,入伍新兵身着戎装,披绶带,戴红花,精神抖擞,英姿飒爽,褪去了青春的稚嫩,增添了战士的坚毅。

欢送大会上,县领导向即将奔赴军营全体新兵表示祝贺,寄语入伍新兵,要珍惜从军机会,坚定从军信念,牢记党和政府热切期盼和家乡父老殷切嘱托,严格要求自己,主动融入部队,不负青春韶华,掌握和练就过硬军事技能,争做“有灵魂、有本事、有血性、有品德”新一代革命人



和“听党指挥、能打胜仗、作风优良”强军目标践行者,圆满完成党和人民赋予的神圣使命,用实际行动向祖国和人民交上一份满意的答卷。

入伍新兵进行庄严宣誓、郑重签名,新兵代表、新兵家长代表作了热情洋溢发言,共同表达参军入伍、报效祖国、送子参军、支持国防的赤诚情

怀。现场,县退役军人事务局开展“四个赠送”活动。赠送红色书籍:为全体入伍新兵每人赠送一本滨州市红色双拥

书籍《渤海红潮》,希望他们继承和发扬老渤海革命传统,以英雄人物为榜样,立足军营,刻苦学习,勇于登攀,为国防和军队建设贡献青春力量,续写新辉煌;赠送行李箱:滨州市京阳生物肥业有限公司积极履行关心关注国防建设的社会责任,为每人赠送一个装满家乡人民关怀和嘱咐的行李箱;赠送拥军联系卡:将双拥优抚服务信息、乡镇退役军人服务站联系方式、县退役军人事务局微信公众号和相关政策二维码等印制在联系卡上,便于学习了解和跟进服务;赠送双拥小挂件:精心制作“水韵梨乡·红色双拥”品牌小挂件纪念品,让他们牢记家乡和亲人嘱托,在部队展风采、立新功。

据悉,入伍新兵将于近期分别奔赴部队。

爱心企业致力公益 反哺社会行而不辍

□晚报记者 吕明旺
许北京
通讯员 赵伟
薄文静

晚报讯 9月20日上午,一场特殊的捐赠活动在滨州市福利院举行。山东

旺旺食品有限公司济南分公司向滨州市福利院捐赠价值12万元的爱心食品,此次爱心捐赠活动不仅是一次物资的传递,更是精神上的鼓励。这些物资如同暖流,温暖了特殊儿童的心,让他们感受到了来自社

会各界的关爱与支持。同时,山东旺旺食品有限公司济南分公司还向我市派驻惠民胡集第一书记村捐赠了爱心物资。

“旺旺集团连续对南王村进行帮扶,旺旺产品受到了老人和孩子们的喜欢,旺

旺集团的善举是公益事业的代表,也是对乡村振兴事业的支持,在此我代表南王村的群众表示感谢。”市派驻惠民县胡集镇南王村第一书记曹鹏飞向记者介绍。

亮剑基层“微腐败” 清风护航暖民心

□通讯员 边文龙

晚报沾化讯 “咱们村里党务、村务、财务是否定期公开?”“您的种粮补贴款是否已足额发到银行卡上?”日前,沾化区黄升镇纪检监察干部来到白家村,实地走访了解村级制度执行及惠民政策落实情况,向群众收集问题线索。

今年以来,黄升镇纪委立足监督首责,深入开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治,聚焦农村集体“三资”管理、村级财务管理、惠农惠民政策落实等核心领域,瞄准“微权力”,找准小切口,强化民生领域监督,靶向纠治群众身边“微腐败”。

乡村治理,监督先行。该镇纪委盯紧重要节点、场所和关键少数,走村入户常态化开展监督检查,深挖细查隐形变异“四风”顽疾。针对优亲厚友、虚报冒领、吃拿卡要等群众反映强烈问题,该镇纪委坚持问题导向,强化部门联动,与农经站、人社所、民政办等部门建立了协作联系、问题线索移送等衔接机制,对发现的问题建立台账,跟进督促整改。同时,聘请10名作风监督员,每月收集汇总发现的问题及线索,靶向纠治基层不担当不作为乱作为假作为突出问题,切实打通作风监督最后“一公里”。此外,该镇纪委明确村级“三务”公开的形式、内容、时间、程序,用好农村财务公开“自助查询平台”,提升群众监督参与度,让“小微权力”在“阳光”下运行。

黄升镇成功举办第七届枣王争霸赛

□通讯员 孟令旭 申春晓

晚报沾化讯 金秋枣园连天碧,串串琼珠接地红!为进一步提高沾化区黄升镇镇枣农的精品意识,展现新年度全镇沾化冬枣发展成果,近日,沾化区黄升镇第七届“天心杯”枣王争霸赛举行。

此次大赛按照原生态冬枣和“沾冬2号”冬枣进行分类评比。在比赛中,一组专家评委通过品尝和观察对冬枣的果型、色泽、口感打分,另一组专家评委通过专业仪器对冬枣的脆度和糖分进行理化指标分析,通过得分高低评出优劣。

经过激烈角逐,来自全镇的25名参赛枣农最终决出特等奖2名,一等奖2名,二等奖8名,三等奖13名,来自大新村的姜海波获得“沾冬2号”特等奖,来自吴



家村的李梅林获得原生态冬枣特等奖。

2024年,黄升镇坚持“党建引领”一条主线,继续

按照一轴两廊三片区发展规划,依托“生产”、“经营”两个主体,聚焦“品种”、“设施”、“标准化”三项重点,全

面开展沾化冬枣“质量提升年”行动,为打造乡村振兴黄升样板奠定坚实的产业基础。